

■ НОВОСТИ НЕДЕЛИ

МРОТ увеличили. На 300 рублей

Минимальный размер оплаты труда, согласно вступившим в силу изменениям в закон «О минимальном размере оплаты труда», увеличен на 300 рублей и с 1 июля составляет 7800 рублей. Напомним, что это сумма, ниже которой работодатель не может устанавливать месячную заработную плату сотрудника, полностью отработавшего свою норму.

Выборы-2017: «горячая линия»

В целях информирования о ходе избирательной кампании, разъяснения порядка участия избирателей в голосовании, в Байкаловской районной ТИК с 23 июня по 11 сентября 2017 г. организована «горячая линия» по тел. 2-04-71 со следующим режимом работы: в рабочие дни и субботу 9 сентября – с 9:00 до 17:00, 10 сентября – круглосуточно.

Клещи отступают

На сайте Центра гигиены и эпидемиологии по Свердловской области появилась информация о спаде активности клещей. В связи с этим пункты по приему этих насекомых для проведения экспертизы на возбудителей опасных инфекций переходят на обычный режим работы. Однако пока ещё стоит быть осторожными, отправляясь на природу.

Городищенские вокалисты привезли домой кубок

Трио «Кристалл» Городищенского Дома культуры приняло участие в III областном фестивале патриотической песни «Звезда Победы», проходившем в Доме офицеров г. Екатеринбург. Талантливые вокалисты вернулись домой с кубком лауреата I степени. В прошлом году на этом фестивале они стали лауреатами II степени.

Свадебн переполн

В преддверии и верности люди сплетают судьбы и в этом году такое мероприятие символично, и без него обошлось ЗАГС 7.07.2017 рождения и

■ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Есть возможность благоустроить дворы

Байкаловцам предлагают включиться в новую программу

По поручению президента России В.В. Путина в стране стартовал приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». В городах и посёлках приведут в порядок дворовые территории многоквартирных домов и общественные зоны – площади, центральные улицы, пешеходные зоны, скверы, парки, иные территории.

Данным проектом предусмотрено выполнение минимального обязательного перечня работ по благоустройству дворовых территорий и общественных зон – это асфальтирование проездов и тротуарных дорожек, освещение, установка скамеек и урн. Кроме того, жители могут выбрать и дополнительный перечень работ – оборудование детских и (или) спортивных площадок, автомобильных парковок, озеленение территорий, иные виды работ. Главным преимуществом программы является выгодное для поселений условие софинансирования: 95% от общей суммы на осуществление мероприятий программы выделяются из федерального и областного бюджетов, 5% – из бюджета муниципального образования.

Основным отличием от предыдущих подобного вида программ является то, что данный проект предус-



матривает участие жителей, заинтересованных лиц в принятии решений по отбору приоритетных объектов благоустройства в муниципальном образовании. Это должен быть именно выбор граждан, собственников жилья и общественных организаций. Также программа предусматривает трудовое или финансовое участие жителей, заинтересованных лиц в реализации приоритетного проекта по благоустройству дворовых территорий и территорий общего пользования, это также является неотъемлемой частью утверждения и реализации муниципальной программы. Проект программы по благо-

устройству на 2018-2022 г. размещён на сайте администрации. Каждый житель может ознакомиться с проектом и внести свои пожелания. Задача администрации – услышать людей и воплотить их желания в жизнь.

Ещё одним отличием является благоустройство объектов и обустройство инфраструктуры для обеспечения доступности маломобильных групп населения, в том числе безбарьерной среды для маломобильных граждан в зоне общественных пространств.

Все заявки от заинтересованных лиц по благоустройству той или иной территории будут зарегистри-

рованы и рассмотрены на специально созданной административной общественной комиссии.

Байкаловскому сельскому поселению необходимо максимально использовать предоставленную возможность привести в порядок дворовые территории за бюджетные средства. Поэтому администрация поселения проводит соответствующую работу в чётко установленные сроки с собственниками жилых помещений и управляющими компаниями. Уважаемые земляки, включайтесь в обсуждение и формирование программы.

М. СОКОЛОВА,
специалист Байкаловского
сельского поселения.

■ К

Как не у

Свер
испыт
дефиц
ских к
июня
ональн
заяви
губерн
Тунгус
года в
ются д
дуру о
в глав
образо

«Оп
конку
полит
необх
подхо
форми
управл
органи
управл
комис
тем, ч
не хва
рован
если н

ляется
выбра
и опы
сложн
чине в
конку
по на
прово
Поэто
ходим
полож
нии к
нител
проц
предл
актуа
ски м
тивны
водяш
– сказа
Над
работ
депар
страц